

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

6 (201)

| 3 февраля 1934 года

ДЛЯ НАС НЕТ БОЛЕЕ ПОЧЕТНОЙ ЗАДАЧИ, ЧЕМ ПРЕВРАТИТЬ КУЗБАСС ВО ВТОРОЙ ДОНБАСС

Тов. Сталин в своем докладе на 17 съезде партии в числе очередных задач промышленности поставил задачу — превратить Кузбасс во второй Донбасс.

Наш молодой Кузнецкий басейн, мощно развертывающийся только при советской власти, может и должен в кратчайший срок выйти по своему хозяйственному значению на уровень Донбасса.

Мировые запасы угля, неглубокое их залегание, техническая реконструкция больших старых и ввод в эксплуатацию новых шахт, вооружение современной техникой, развертывание горного машиностроения — создают все предпосылки для еще более быстрого развития Кузбасса и превращения его во второй Донбасс.

Последний год Кузбасс, в частности и наш Ленинский рудник удвоил добчу уголья, главным образом, за счет ввода новых и реконструированных шахт.

В 1934 г. у нас, в Ленинске должна вступить в строй действующих крупных шахт Кузбасса — шахта Капитальная 2 с проектной мощностью в полтора миллиона тонн годовой добычи. С пуском этой шахты, наш рудник резко возрастет по угледобче, особенно в добче коксующихся углей.

Наша задача — подготовить кадры, всячески помочь строителям 2-Капитальной для скорейшего окончания строительства шахты.

В ответ на поставленную задачу т. Сталиным перед Кузбассом, мы выдвигаем вопрос о продолжении строительства шахты Капитальная-3 и считаем, что в этом же году на шахте должны быть возобновлены работы с расчетом пуска ее в 1936 г.

Тов. Сталин также со всей искренностью поставил перед производственностью задачу — улучшение качественных показателей качества работы всех

звеньев аппарата управления производством — эта задача целиком и полностью относится к Кузбассу.

В борьбе за повышение качественных показателей решающим звеном является участок, шахта. После решения ЦК и СНК Донбассе, на шахтах Кузбасса проделана большая работа по перестройке системы и методов управления производством. И первые шаги этой перестройки дали положительные результаты в росте угледобычи и росте производительности труда.

Наша Емельяновская шахта и другие механизированные шахты рудника основной своей задачей в превращении Кузбасса во второй Донбасс — должны поставить овладение техникой горной механизации, добиваясь полного использования производственной мощности механизмов, борясь за комплексную механизацию.

Мы обязуемся умножить чисто изогенные механизмы и озабочены забоя. У нас есть т. Шишляников, Панин, Каширин, Криков, Беллев и др. Наша задача — иметь таких передовиков не одни драгоценки, а сотни. Сейчас на шахте десятки моторастров, электрослесарей, установщиков врубмашинистов, десятки учатся на технических курсах, овладевают техникой и в этом уже есть выражение борьбы подготовки к осуществлению лозунгов Сталина — о создании второго Донбасса в Союзе.

Слова тов. Эйхе, произнесенные с трибуны 17 съезда партии в которых он от имени горняков

Кузбасса, заверил съезд о готовности драться за осуществление этого лозунга, мы горячо приветствуем.

Для нас нет более почетной задачи, чем превратить Кузбасс во второй Донбасс.

Доказательством этого будет наша повседневная борьба за осуществление этого лозунга — досрочным выполнением плана угледобычи в 1934 г., овладением механизмами используя их полную мощность, как этого добился врубмашинист тов. Шишляников. Драться за качественные показатели плана 1934 г. — мы в первый месяц 2-го года 2-й пятилетки приближились к стандарту вольности наших углей и обещаем, что в течение всего года будем снижать вольность угля.

В январе мы не обеспечили выполнение производительности на трудящегося по шахте, но можем смело заявить, что это наверстаем — повысим производительность труда. Также обещаем дать стране уголь ниже себестоимости.

Взятые на себя обязательства выполним под руководством городского комитета партии.

Задачу превращения Кузбасса во второй Донбасс, под руководством ЦК ВКП(б) и нашего любимого вождя тов. Сталина, под руководством Крайкома партии воин. Сейчас на шахте десятки моторастров, электрослесарей, установщиков врубмашинистов, десятки учатся на технических курсах, овладевают техникой и в этом уже есть выражение борьбы подготовки к осуществлению лозунгов Сталина — о создании второго Донбасса в Союзе.

По поручению собрания: Киселев, Петров, Томлякович, Павлов, Козлов, Козлов А., Мелешко, Сальников, Панин, Черепанов, Казаков, Попов, Кошман, Прокудин, Потлов, Сизова, Торхунова, Ларисонова, Гобязов, Адаи, Царев, Клишин, Алисов, Губарев, Речко вич, Кривошеев (всего 100 подписей).

Орган партийного комитета и шахтного Емельяновской шахты, Ленинград

СНИЖАЕМ ЗОЛЬНОСТЬ ДО 3 КИЛОГРАММ

26 января бригада Беспалова обсуждала на своем бригадном собрании вопрос о зольности. Бригада взяла на себя обязательство — снизить зольность до 3 килограмм.

Для снижения зольности не обходима правильная расстановка сил в бригаде. Расставлены силы таким образом, один из членов бригады отвечает за зольность, второй за крепление, третий за отвалку, за четвертую конвейеров.

По этим показателям, по борьбе с снижения зольности вызываем бригаду т. Попова.

По поручению бригады:
бригадир — Беспалов,
пред пласткома — Ласьев.

Дадим 500 лыжников

Накануне мировой спартакиады трудящиеся советского Союза должны овладеть спортом. Десятки миллионов трудящихся должны встать на лыжи.

Наша Емельяновская шахта является передовой на Ленинском руднике по производственным показателям.

Надо добиться таких же показателей по физкультуре. Но, однако сдача норм на значок ГТО по лыжам находится в неудовлетворительном состоянии.

Данное контрольное задание — пропустить через лыжи 400 человек — мы должны не только выполнить, но и перевыполнить — дать 500 человек лыжников.

Каждая бригада, пласт должны бороться за выполнение этой цифры на сдачу норм на значок ГТО.

Сдача норм производится ежедневно с 10 часов утра до 5 вечера.

Нормы принимаются на площади у конторы Емельяновской шахты. Сбор — в комитете комсомола. Лыжи можно получить в шахтке.

Инструктор ФК — ОСОКИН

Кто следующий?

Я, родительница, ребенка учащегося школы № 15 Чернышева вношу 10 руб. на пантилизацию школы и вызываю на соревнование родителей 1 группы "Б".

Чернышева

ЛУЧШАЯ АКТИВИСТКА ПО ОБЩЕСТВЕННОЙ РАБОТЕ — ДОМОХОЗЯЙКА т. ЖИБИНОВА

В течение 5 лет домохозяйка тов. Жибинова приносит активное участие в общественной работе. Безусловно работает в лавочной комиссии, ведет решительную борьбу со всяческими безобразиями в работе магазина, принимая активное участие в мобилизации средств спецзапасов, распра-

ространяла заем 1-го года 2-й пятилетки на наличные — 380 р.

Выполняет отдельные задания безоговорочно, даже связанные с отездом (Н. Сибирев — отправка беспризорников) тов. Жибинову за ее активную общественную работу шахтком посыпал в дом отдыха Верхнеканская

Комсомольские ячейки не серьезно готовят комсомольцев на сдачу значка ЗОТ

*27 января на бюро коллектива ВЛКСМ Емельяновской шахты обсуждался вопрос о ходе сдачи норм на значок ЗОТ.

Тов. Мальцев — заведующий массово-производственно-техническим отделом Горкома ВЛКСМ, характерно отметил, как проходит сдача норм на значок ЗОТ по Емельяновскому коллективу.

Комсомольские ячейки не серьезно готовят комсомольцев на сдачу значка ЗОТ, комсомольцев, стоящих на главнейших механизмах врубовки, моторах и т. д.

Причиной этого является плохое посещение технических курсов. Ячейки на это важнейшее мероприятие до сих пор недостаточно мобилизовались.

В части общественно-технического экзамена, согласно постановления ЦК ВЛКСМ, каждый комсомолец независимо, где бы он ни работал: в забое на агрегате вплоть до чернорабочего, должен обязательно пройти техэкзамен.

Прессить управляющего шахтой т. Комарова об издании

приказа по шахте на сдачу общественно-технического экзамена. Секретарям комсомольских ячеек выявить сдавших экзамен комсомольцев, беспартийную молодежь.

Вокруг этого вопроса развернуть массовую работу среди несдавших техэкзамен. Восстановить комиссии ранее созданные по техническому экзамену. Развернуть работу не сдавших нормы на значок ЗОТ.

23 января с. г. в раскомандировке Емельяновской шахты т. Кудинова — мотористка, слесарь Щербаков Серебренниковского участка, не смогли ответить на вопросы. Необходимо этим товарищам немедленно подготовить себя на сдачу нормы ЗОТ.

Просить бюро ИТС о выделении инженеров-техников, с целью персонально прикрепить к слабым смешанным комсомольским бригадам для большой передачи знаний на главных механизмах.

КРО организовать техлекции, техвитрины, консультации для лучшего освоения и станка.

Щербакова.

Сдаю норму на значок ЗОТ

Я, Кудинова Люся, комсомолка — мотористка, Серебренниковского пласта Емельяновской шахты, помещенный материал в газете "Ленинский шахтер" от 27 января с. г. о том что Кудинова плохо сдала норму на значок ЗОТ и комиссия предложила посещать технические курсы — это для

меня является большим поводом стоя у механизма.

Даю обязательство, что норму на значок ЗОТ сдам 7 февраля и вызываю последовать моему примеру Щербакова Кудинова.

Ответственный редактор
И. ПЕТРОВ.